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EL INSTITUTO NACIONAL DE CANCEROLOGÍA EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO INVITA A PRESENTAR PROPUESTAS PARA SUMINISTRO, INSTALACIÓN, CONFIGURACIÓN, PUESTA EN SERVICIO, SOPORTE Y GARANTÍAS DE LA PLATAFORMA DE HARDWARE QUE SOPORTA LA INFRAESTRUCTURA RIS – PACS BASE PARA LA GESTIÓN DE LAS ÁREAS DEL INSTITUTO NACIONAL DE CANCEROLOGÍA, ACORDE A LOS PRESENTES TÉRMINOS DE CONDICIONES, SUS ANEXOS Y EL CONTRATO QUE SE CELEBRE PARA TAL EFECTO.

ANEXO No. 4  REQUISITOS HABILITANTES TÉCNICOS.

[bookmark: _Toc3380702]Los requisitos técnicos mencionados en este anexo, constituyen el mínimo exigido, por lo tanto, es necesarios cumplirlos en su totalidad. Existe la posibilidad para que los proponentes mejoren estas condiciones.

El Proponente debe anexar la siguiente documentación para validar los requisitos mínimos:

1. Certificaciones de experiencia.
2. Certificaciones de Partners tecnológicos 
[bookmark: _GoBack]
1. Certificaciones de experiencia.

El oferente debe demostrar experiencia con tres (3) certificaciones que lo acredita para el actual proceso.  Las certificaciones deben cumplir con las condiciones descritas en el numeral 1 del Anexo 5, diligenciarse en el anexo No. 7 Requerimientos técnicos – 7.4 “Experiencia” y firmar esta misma hoja.

2. Certificaciones de Partners Tecnológicos

El oferente debe contar con certificaciones como Partner de negocios de los fabricantes de los productos ofertados, lo que garantice que tengan conocimientos expertos en los mismos.   Como mínimo deberá contar con las siguientes certificaciones:

VMWARE:
· Estar autorizado como Enterprise Partner. 

HERRAMIENTA DE BACKUP:
· Ser Distribuidor Autorizado.  

WINDOWS:
· Estar Autorizado como Distribuidor Autorizado de Producto.

EQUIPOS DE COMPUTO
· Ser mínimo Partner certificado como Revendedor o Distribuidor Autorizado, del fabricante de los equipos de cómputo “Servidores”.
· Almacenamiento: El oferente debe presentar certificación del fabricante como proveedor de soluciones de Almacenamiento Enterprise.


El oferente debe diligenciar el anexo No. 7 Requerimientos técnicos – 7.5  “Certificaciones” y 
firmar esta misma hoja.
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