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INVITACIÓN A COTIZAR No. 187  de 2018

ANEXO TÉCNICO No.3
EL INSTITUTO NACIONAL DE CANCEROLOGÍA, EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO - INVITA A PRESENTAR PROPUESTAS PARA CONTRATAR EL SERVICIO DE APOYO LOGÍSTICO EN ALOJAMIENTOS, SALONES, AYUDAS AUDIOVISUALES, ALIMENTOS Y SERVICIO DE TRASLADOS TERRESTRES REQUERIDOS PARA LA REALIZACIÓN DE LAS ACTIVIDADES DE EDUCACIÓN CONTINUADA, JORNADAS REGIONALES DE DETECCIÓN TEMPRANA EN CÁNCER, SEMINARIOS Y CONGRESOS PROGRAMADOS FUERA DE LA INSTITUCIÓN DURANTE LA VIGENCIA 2018, QUE DEBEN SER PRESTADOS EN UN MISMO LUGAR (HOTEL), ACORDE A ESTA INVITACIÓN, SUS ANEXOS Y EL CONTRATO QUE SE CELEBRE PARA EL EFECTO. 
A continuación se detallan las especificaciones que debe el proponente tener en cuenta para presentar su oferta, la cual debe estar directamente relacionada con el objeto de esta invitación, la información que se detalla adelante y las consideraciones de todo orden que estime, para ofrecer mejores condiciones al INC. 

1. DESCRIPCIÓN GENERAL DEL BIEN
Se requiere que durante la ejecución del contrato derivado de la presente invitación, se desarrolle el servicio de acuerdo con las condiciones técnicas relacionadas a continuación:

El Instituto Nacional de Cancerología considera necesario y oportuno contratar la coordinación logística (auditorio, ayudas audiovisuales, alimentos y traslados terrestres) para actividades de educación continuada, seminarios, jornadas regionales de detección temprana en cáncer y congresos a realizarse fuera de la institución, en Bogotá y a nivel nacional. Es indispensable que el proveedor designado para la coordinación logística de las actividades de educación continuada, seminarios y congresos ofrezca en su portafolio diversidad de convenios hoteleros con capacidad de salones para más de 200 personas en acomodación tipo aula y categoría cinco estrellas, ayudas audiovisuales, alimentos y coordinación de traslados terrestres con conductores bilingües y vehículos de gama media-alta.  .

2. CARACTERISTICAS ESPECIFICAS DEL BIEN

CARACTERÍSTICAS Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS:
Se requiere que durante la ejecución del contrato derivado de la presente invitación, se desarrolle el servicio de acuerdo con las condiciones técnicas relacionadas a continuación:   

El contratista se compromete con el Instituto a prestar el apoyo logístico en alojamientos, salones, ayudas audiovisuales, alimentos y servicio de traslados terrestres requeridos para la realización de las actividades de educación continuada, jornadas regionales de detección temprana en cáncer, seminarios y congresos programados fuera de la institución durante la vigencia 2018, que deben ser prestados en un mismo lugar (hotel). 
CONDICIONES ESPECIALES:

·  Cotizar refrigerios saludables y almuerzos acompañados de jugos naturales sin azúcar.

· Garantizar alojamientos, alimentos en el Hotel Dann y traslados terrestres requeridos en la ciudad de Barranquilla (Atlántico) durante el XX Congreso Colombiano Cáncer 2018.


· Incluir IVA - y servicios en cada uno de los ítems cotizados (audiovisuales y alimentos).


· Incluir IVA - seguros hoteleros, así como desayunos en cada uno de los alojamientos. (habitación sencilla).


· Enviar tarifas de todos los servicios ofrecidos por el hotel incluyendo IVA, seguros y servicios. 
· El oferente deberá confirmar en su propuesta, a través de oficio, que acepta sin condiciones los cambios en fechas y modificaciones requeridas por el Instituto. 

· Se solicitara, adicional a los eventos programados, voucher de almuerzo o cena por un valor de $50.000 cada vez que se requiera.

· Las ayudas audiovisuales deben tener: pc, video beam, pantalla de proyección, computador de escritorio, impresora a color, sonido, micrófonos, internet 2 pines, señalador y semáforo. (cotizar por separado).

· Indicar nombre de salones reservados para cada evento, teniendo en cuenta que la acomodación podrá ser para más de 200 personas en tipo aula. 

· Estipular nombre del ejecutivo de cuenta que atenderá los requerimientos del INC. 


· Ante cada solicitud del INC, enviar portafolio de servicios de por lo menos tres hoteles sugeridos incluyendo menús de refrigerios, desayunos, almuerzos y cenas de trabajo.

· Cumplir con el cronograma establecido por el Instituto.

ANEXO 4: es una descripción aproximada de los trayectos más utilizados en el servicio de traslado terrestre, en la cotización se deberá incluir traslados aeropuerto – hotel principal – aeropuerto de cada ciudad descrita para las actividades de educación realizadas en los diferentes departamentos del país.

ANEXO 4.1: el proveedor deberá presentar cotización mediante el anexo descrito para la realización de las jornadas de detección temprana de cáncer realizadas en diferentes departamentos del país.

ANEXO 4.2: es una descripción aproximada de los requerimientos para los conferencistas asistentes al XX Congreso Colombiano Cáncer 2018 de la ciudad de Barranquilla.

El proveedor deberá cotizar cada uno de los ítems.


METODOLOGÍA, CRITERIOS Y FACTORES DE CALIFICACIÓN

Será realizada de acuerdo con los siguientes criterios:
METODOLOGÍA DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS A EVALUAR
	FACTOR
	PUNTAJE

	EXPERIENCIA CON ENTIDADES PÚBLICAS 
	Tendrá calificación de 200 puntos el proveedor que demuestre experiencia relacionada con el objeto contractual mínima de dos (2) años con entidades públicas, deberá anexar certificaciones de contratos terminados a la fecha de la presente invitación. Si el oferente presenta experiencia menor a dos años con el sector público se le asignarán 100 puntos. 

	EXPERIENCIA CON EL SECTOR SALUD

	Tendrá calificación de 300 puntos el proveedor que acredite, experiencia relacionada con el objeto contractual, mediante la presentación de tres (3) contratos o certificaciones de contratos celebrados con entidades o empresas del sector salud. Si el oferente presenta dos contratos se le asignarán 200 puntos, si presenta 1 se le asignarán 100 puntos. 

	MENOR COSTO EN LA PORCIÓN TERRESTRE:
	Tendrá calificación de 300 puntos el oferente que ofrezca los costos más bajos en traslados terrestres. A los siguientes oferentes con costos más altos se les dará calificación de 200 puntos.

	CAPACIDAD TÉCNICA, SOPORTE LOGÍSTICO, INSUMOS Y PERSONAL:
	Tendrá calificación de 100 puntos la capacidad técnica, soporte logístico, insumos y personal profesional adicional al ejecutivo de cuenta que será presentado a través de su portafolio de servicios.

	ESTIMULO A LA INDUSTRIA NACIONAL
	El proponente recibirá un máximo de 100 puntos de acuerdo a la siguiente tabla: Si el proponente y el personal que suministrará el servicio es 100% de origen nacional
 se darán 100 puntos. Si el proponente es extranjero y el personal que suministrará el servicio es de 100% origen nacional se darán 70 puntos. Si el proponente y el personal que suministrará el servicio es 100% de origen extranjero se le brindarán 10 puntos. 



	TOTAL PUNTAJE
	1.000


NOTA: La calificación se dará inversamente proporcional de acuerdo a las condiciones de cada item. En caso de empate se tendrá en cuenta la calidad y cantidad de valores agregados propuestos por el oferente.

3. LUGAR DE ENTREGA DEL BIEN O PRESTACION DEL SERVICIO

El indicado por la supervisión del contrato

4. EXPERIENCIA DEL PROPONENTE: Se debe presentar la certificaciones de experiencia del proponente, de acuerdo con lo establecido en el los presentes estudios. 

5. OBLIGACIONES CONTRACTUALES: Dentro de la ejecución del documento contractual, el CONTRATISTA se obliga a garantizar que el servicio contratado cumpla con las condiciones técnicas especificadas.
6. OBLIGACIONES GENERALES
          Dentro de la ejecución del objeto contractual, el  CONTRATISTA se obliga a: 

· Garantizar el suministro de alojamiento, alimentación, salón de reuniones con ayudas audiovisuales, sonido, traslados terrestres solicitados, durante los eventos que se realizarán de acuerdo a lo indicado en los anexos en un solo lugar.

· Ejecutar el objeto del contrato por su cuenta y riesgo, así como la subcontratación que requiera para el buen desarrollo del contrato. 

· Prestar el servicio logístico del evento (hospedaje, Alimentación y Alquiler de Salón de reuniones con ayudas audio visuales.) de conformidad con la oferta presentada.

· Asignar un interlocutor para la coordinación permanente con el Instituto y disponer de un representante en cada uno de los eventos para la supervisión del servicio.

· Garantizar que los suministros ofrecidos sean de la mejor calidad, los cuales deberán ser puestos a consideración del supervisor con antelación a las actividades.  

· Realizar los trabajos con personal idóneo certificado y capacitado en la prestación del servicio objeto del contrato y en los términos de calidad, oportunidad y rapidez establecidos en la oferta. 

· Prestar el objeto del contrato dentro del término y en el sitio señalado a partir de las autorizaciones escritas por parte del Instituto.  

· Responder en caso de que no haya disponibilidad de habitaciones en la acomodación solicitada y del salón, para lo cual procederá a realizar el cambio inmediato sin perjudicar el costo del contrato.

VALORES AGREGADOS
El contenido de la presente oferta es básico, pudiendo el oferente ampliar o mejorar la oferta, en beneficio de la buena prestación del servicio objeto de la presente invitación.

PARÁMETROS DE CALIDAD
El oferente, en caso de ser adjudicado se debe comprometer a:

· La prestación del servicio debe cumplir con los estándares de calidad, en términos de oportunidad, accesibilidad, suficiencia, eficiencia, eficacia y efectividad.

· Demostrar la implementación de controles de calidad tanto de proceso como de resultado. El proveedor aceptará que la oficina de gestión de la calidad realice en cualquier tiempo el control de calidad y verificación de los estándares de calidad tanto de los servicios ofrecidos.

· Generar información tanto para reportes obligatorios de calidad como los que requiera el sistema de calidad institucional de manera oportuna y veraz.  

· Acatar las recomendaciones del supervisor de acuerdo a los informes mensuales que elaborará dicha oficina.

· Gestionar los planes de mejora que sean de su competencia de manera efectiva, desde los hallazgos detectados hasta el cumplimiento de las acciones correctivas y preventivas, según el caso.
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